



2011 年度精工控股·精工钢构集团 “双十大事件”

2011 年岁末,拉开记忆的序幕,一个个精工发展的脚印深刻而悠远。当告别 2011 年时,我们看到了各大产业的蓬勃发展,以创新和学习为契机,展开精工新的姿态。在迎来 2012 年时,我们满怀希望和自信,因为我们相信这一年是精工夯实基础,追求卓越的一年。为了让精工人记住这一年,回顾公司这一年发生的重大事件,我们展开了 2011 年度精工控股·精工钢构集团“双十大事件”评选活动。从开始征集新闻事件的那一刻起,每一个事业部、子公司、职能部门都积极参与其中,务求让所有精工人了解这一年精工发展历程中每一次脉搏的跳动,每一个扣人心弦的事件,因为这些事件,无一不让我们铭记于心。

经过各单位的整理上报、评选工作组的筛选,100 件大事入围 2011 年度精工控股·精工钢构集团“双十大事件”评选,通过网络投票、领导评议等方式,最终评选出了 2011 年度“双十大事件”,让我们一同回顾属于精工人的 2011。

“精工控股十大事件”

1、“浙江精工建设产业集团有限公司”更名“精工控股集团有限公司”

9 月 5 日,经绍兴县工商局变更登记,“浙江精工建设产业集团有限公司”正式更名为“精工控股集团有限公司”,摘掉“浙江”地域名,更符合集团现在的行业属性和企业特征,不仅有利于集团在国内外跨区发展中更好地保护企业品牌,还有利于提升企业的无形资产,更有助于精工走出去发展战略。

快速实现项目开工

精工置业 4.88 亿夺得江家溇地块(A、B、C、D、E 区块),总土地面积约 15 万平方,这是继水墨澜庭项目后,在绍兴地区的又一大手笔。之后,精工置业开发建设的江家溇公寓项目(绍兴市城中村改造江家溇组团)开工,从 1 月 17 日土地拍卖到 2 月 22 日项目开工,精工置业只用了 36 天的时间,精工人用精工速度创造了一个奇迹。

5、皖西宾馆五星揭牌

4 月 16 日,皖西宾馆成功举行了五星揭牌仪式。省市旅游局、市委市政府、市直相关单位领导及精工领导参加了揭牌仪式,历时两年的皖西宾馆创建国家五星级饭店工作圆满完成。

6、精工商学院开班

7 月 16 日,精工商学院开班仪式正式开始。集团董事长方朝阳作为精工商学院院长为精工商学院开班致辞,并对精工商学院今后的发展提出了以下要求:1.要秉承“开放合作、创新务实”的办学理念;2.要尽快形成“课程体系、讲师队伍、培训项目”;3.各位学员要借助商学院持之以恒地学习、不断超越自我。

7、首届“精工杯”创新项目实施

以激发与时俱进、务实创新的精神为目标,在集团范围内组织员工开展创新实践活动,形成支持创新和鼓励创新的良好氛围,推

动集团的战略发展。精工控股集团首届“精工杯”创新立项答辩会于 6 月 3 日举行,评审专家小组的评委们认真分析了各个项目,对答辩者就立项项目的创新性、实践性、效益性进行了提问,并提出了一些宝贵的建议和意见。经评审专家小组评审及报集团审批,最终 13 个项目被立项,并于 12 月 15 日组织成果评审会。

8、墙煌建材荣登“省级高新技术企业研发中心”名单

墙煌建材下属的“墙煌铝材涂装复合研发中心”被认定为省级高新技术企业研发中心,这对于提升公司产品创新能力,进行技术更新与升级起到关键性的推动作用。

9、圣农生物石斛产业园建设全面启动

圣农生物石斛产业园建设项目中五千平米温室已投入使用,两万平米组培中心即将竣工,GMP 车间已完成主体工程,办公楼、食

堂、员工公寓及动力站/锅炉房等配套设施正在加快施工。

10、精工控股集团团委获“浙江省非公企业创先争优先进团组织”,并被列为团中央定点联系单位

8 月 5 日,在浙江省非公有制企业团组织深入开展创先争优活动现场推进会上,精工控股集团等 20 家非公企业团组织被授予“浙江省非公企业创先争优先进团组织”称号,并受到团省委领导隆重表彰。

10 月,精工控股集团团委被浙江团省委推荐到团中央,作为《青年思想分类引导手册》编制工作的首批团中央联系单位,此次浙江省内被列为团中央联系单位的非公企业仅 2 家,集团团委是其中之一家。

2、安徽精工控股集团成立

11 月 28 日,安徽精工控股集团有限公司挂牌成立仪式在六安皖西宾馆举行,六安市委书记孙云飞、市委副书记、市长张韶春为安徽精工控股集团有限公司揭牌。安徽精工控股集团有限公司的挂牌成立标志着精工紧紧把握住六安社会经济快速发展的契机,进一步深耕皖西,全面整合内外资源,将六安作为精工未来发展的重要基地的战略规划已正式启动。

4、六安红街盛大开街

4 月 16 日,由世纪房产开发建设的六安首条复合型文化商业步行街项目——“红街”盛大开街。项目集购物、旅游、休闲、娱乐及文化展示为一体,涵盖购物体验、时尚生活、休闲娱乐、主题餐饮、文化旅游五大功能区。获评“2009 中国最具投资潜力商业地产项目”和“2009 中国推动区域经济发展商业地产项目”称号,是安徽省“861 行动计划”重点文化产业项目与六安市政府重点工程。

3、精工置业 4.88 亿夺得江家溇地块,并



精工商学院开班



安徽精工控股集团揭牌仪式



六安红街盛大开街



捷香名邸效果图



收购青岛城乡建筑设计院



精工钢构集团总裁孙关富接过大会旗帜



沙特吉达机场

“精工钢构十大事件”

1、精工钢构连续 5 年全国行业排名第一

4 月 12 日,在云南昆明召开的“2011 中国建筑钢结构行业大会”上,中国建筑金属结构协会公布了 2011 年建筑钢结构行业前 30 强企业,精工钢构连续 5 年建筑钢结构行业排名第一。集团总裁孙关富应邀参加大会,并从云南建工集团接过大会旗帜,成为 2012 年全国建筑钢结构行业大会的举办单位。

3、精工钢构完成五年战略发展规划报告

精工钢构战略咨询项目形成了总体规划、业务战略、战略保障体系等战略规划报告。报告形成后,先后组织召开了四次不同层次、不同业务方向的研讨会,最终就公司未来 5 年发展战略和目标及各子业务版块的发展战略达成了一致,并就各业务版块的发展形成了战略实施报告。

5、上海绿筑光能正式成立

3 月,上海绿筑光能系统技术有限责任公司正式成立,作为精工钢构集团的全资子公司,在集团建筑构成化重点发展的建筑光伏集成的新产业领域,绿筑光能依托精工钢构一流的研发平台、人才团队、市场资源和管理体系,顺势崛起,引领太阳能光伏应用产业。

7、可开闭屋盖系统综合技术成功应用

国内业务总部承接的鄂尔多斯东胜体育场开、闭式屋盖调试取得重大成功,八大技术体系之一的“可开闭屋盖系统综合技术”得到了成功运用。

8、国际业务总部承接吉达机场项目

国际业务总部经过一年多时间对吉达机场项目的跟踪和多次的商务和合约谈判,终于在 2011 年 12 月签定了吉达机场主体钢结构的正式合同,这是公司迄今为止承接额最大的海外项目。

9、精工钢构荣获“2011 年上市公司信息披露提名奖”、“2011 中国上市公司口碑榜之最佳大股东”

精工钢构荣获上海证券交所颁发的“中国公司治理专项奖——上市公司

信息披露提名奖”,成为唯一一家获奖的安徽上市公司。该奖项是国内证券监管机构在公司治理领域给予上市公司的最高荣誉。与此同时,在“2011 中国上市公司口碑榜”评选中公司还荣获了“2011 中国上市公司口碑榜之最佳大股东”奖项。

10、精工钢构集团被评为中国建筑金属结构协会三十周年“突出贡献企业”

11 月 1 日,中国建筑金属结构协会成立三十周年表彰大会在北京国际会议中心隆重召开。集团董事长方朝阳应邀参加大会并被授予“优秀企业家”荣誉称号,精工钢构集团也被评为中国建筑金属结构协会三十周年“突出贡献企业”。在本次展会中,公司所展出的众多重大标杆性工程及八大技术体系格外亮眼,引来众多国内外参观者、展商业内专家的参观。

4、精工钢构实施股权激励

12 月 10 日为公司首期股权激励第一批行权的可行权日,整体行权工作顺利,公司形成了一套行权流程,并以此为基础开展行权工作;12 月 12 日经公司董事会审议通过;12 月 21 日在中国证券登记结算有限公司完成股份登记;12 月 28 日,在二级市场上流通,至此公司首期股权激励第一批行权工作完成。

6、精工钢构收购青岛城乡建筑设计院有限公司 51% 股权

精工钢构与青岛城乡建筑设计院有限公司签订了《增资协议》,对青岛设计院增资 312.5 万元,获得其 51% 的股权。通过建筑设计、工程管理一体化服务,能更好地引领客户需求,推动公司实现建造绿色、环保、低碳集成建筑的目标。